
ÑÑÑÑ ÏÏÏÏÅÅÅÅ ÖÖÖÖ ÈÈÈÈÀÀÀÀ ËËËËÜÜÜÜ ÍÍÍÍ ÛÛÛÛÅÅÅÅ
ÒÒÒÒÐÐÐÐÀÀÀÀÍÍÍÍÑÑÑÑÔÔÔÔÎÎÎÎÐÐÐÐÌÌÌÌÀÀÀÀÒÒÒÒÎÎÎÎÐÐÐÐÛÛÛÛ

ÈÈÈÈ     ÐÐÐÐ ÅÅÅÅ ÀÀÀÀ ÊÊÊÊ ÒÒÒÒ ÎÎÎÎ ÐÐÐÐ ÛÛÛÛ

ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ  ÄÄËËßß  ÏÏÈÈÒÒÀÀÍÍÈÈßß  
ÂÂÛÛÏÏÐÐßßÌÌÈÈÒÒÅÅËËÅÅÉÉ

((ÂÂÕÕÎÎÄÄÍÍÛÛÅÅ  ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ))

Òàêèå òðàíñôîðìàòîðû  óñòàíàâëèâàþòñÿ íà âõîäå ïðåîáðàçîâàòåëåé ÀÑ/DC è îáû÷íî

èìåþò îäíó èëè äâå âòîðè÷íûõ îáìîòêè ñ ñîîòâåòñòâóþùåé ãðóïïîé ïîäñîåäèíåíèÿ â

çàâèñèìîñòè îò òèïà ïðåîáðàçîâàíèÿ (6-òè èëè 12-òè ïóëüñíàÿ ñõåìà).

Òðàíñôîðìàòîðû äëÿ ïèòàíèÿ âûïðÿìèòåëåé “ïîäãîíÿþò” íàïðÿæåíèå ñåòè ê

íàïðÿæåíèþ, íåîáõîäèìîìó íàãðóçêå è îáåñïå÷èâàþò ãàëüâàíè÷åñêîå ðàçäåëåíèå

ìåæäó íàãðóçêîé è ñåòüþ. Ïðè òàêîì ïðèìåíåíèè íà îáìîòêàõ ïðèñóòñòâóþò ãàðìîíèêè

òîêà, âåëè÷èíà êîòîðûõ çàâèñèò îò èñïîëüçóåìûõ êîììóòàöèîííûõ óñòðîéñòâ

(êîíòðîëèðóåìûõ èëè íåò). Îáìîòêè ýòèõ òðàíñôîðìàòîðîâ îáû÷íî èçãîòàâëèâàþòñÿ èç

ìåäíîé ïðîâîëîêè, èçîëèðîâàííîé äâóìÿ ñëîÿìè ýìàëè êëàññà Í èëè äâóìÿ ñëîÿìè

ëåíòû Nomex. Îäíàêî íàëè÷èå íà âòîðè÷íûõ îáìîòêàõ íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ ïðè âûñîêèõ

òîêàõ äèêòóåò íåîáõîäèìîñòü èñïîëüçîâàíèÿ ïðîâîäíèêîâ èç ôîëüãè èëè, â îòäåëüíûõ

ñëó÷àÿõ, ïîëûõ ïðîâîäíèêîâ äëÿ ïðÿìîãî âîäÿíîãî îõëàæäåíèÿ.

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 20 êÂÀ

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1500 Â

×àñòîòà 50 è 16  2/3 Ãö

Ñòåïåíü çàùèòû îò IP00 äî IP65

Íîðìû IEC 310, IEC77

Ïðèìåíåíèå: ïèòàíèå îáîðóäîâàíèÿ ñîáñòâåííûõ íóæä íà æ/ä

òðàíñïîðòå

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ
ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÄËß ÇÀÐßÄÍÛÕ ÂÛÏÐßÌÈÒÅËÅÉÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÄËß ÇÀÐßÄÍÛÕ ÂÛÏÐßÌÈÒÅËÅÉ

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü
äî 2000 êÂÀ (åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå)

äî 5000 êÂÀ (ïðèíóäèòåëüíàÿ âåíòèëÿ-

öèÿ)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 6 êÂ

×àñòîòà äî 400 Ãö

Ucc% äî 25%

Íîðìû IEC726, IEC146

Ïðèìåíåíèå: ïðîìûøëåííûé ïðèâîä,

UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
Ñ ÎÄÍÎÉ ÂÒÎÐÈ×ÍÎÉ ÎÁÌÎÒÊÎÉÑ ÎÄÍÎÉ ÂÒÎÐÈ×ÍÎÉ ÎÁÌÎÒÊÎÉ

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü
äî 2000 êÂÀ (åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå)

äî 5000 êÂÀ (ïðèíóäèòåëüíàÿ âåíòèëÿ-

öèÿ)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 6 êÂ

×àñòîòà äî 400 Ãö

Ucc% äî 25%

Íîðìû IEC726, IEC146

Ïðèìåíåíèå: ïðîìûøëåííûé ïðèâîä,

UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ        ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ        
Ñ ÄÂÓÌß ÂÒÎÐÈ×ÍÛÌÈ ÎÁÌÎÒÊÀÌÈÑ ÄÂÓÌß ÂÒÎÐÈ×ÍÛÌÈ ÎÁÌÎÒÊÀÌÈ

ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ  ÑÑÏÏÅÅÖÖÈÈÀÀËËÜÜÍÍÎÎÃÃÎÎ  ÍÍÀÀÇÇÍÍÀÀ××ÅÅÍÍÈÈßß

24 ÝËÅÊÒÐÎÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÅ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ



ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ,,  ÓÓÑÑÒÒÀÀÍÍÀÀÂÂËËÈÈÂÂÀÀÅÅÌÌÛÛÅÅ    
ÍÍÀÀ  ÂÂÛÛÕÕÎÎÄÄÅÅ  ÏÏÐÐÅÅÎÎÁÁÐÐÀÀÇÇÎÎÂÂÀÀÒÒÅÅËËÅÅÉÉ
((ÂÂÛÛÕÕÎÎÄÄÍÍÛÛÅÅ  ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ))

Òàêèå òðàíñôîðìàòîðû  óñòàíàâëèâàþòñÿ íà âûõîäå ïðåîáðàçîâàòåëåé DC/ÀÑ è

õàðàêòåðèçóþòñÿ ïðèñóòñòâèåì ãàðìîíèê êàê ïî òîêó, òàê è ïî íàïðÿæåíèþ. Ýòà

îñîáåííîñòü äèêòóåò íåîáõîäèìîñòü îñîáîãî ïîäõîäà ê ïîäáîðó ñåðäå÷íèêà (ðàçìåð è

ôîðìà) è ïðîâîäíèêîâ äëÿ îãðàíè÷åíèÿ äîáàâî÷íûõ ïîòåðü.Êðîìå òîãî, áûñòðàÿ

êîììóòàöèÿ ýëåêòðîííûõ óñòðîéñòâ âûçûâàåò âûñîêèå çíà÷åíèÿ du/dt, ÷òî òðåáóåò

ïðèñóòñòâèÿ àäåêâàòíîé èçîëÿöèè ìåæäó âèòêàìè è ñëîÿìè îáìîòîê. Çà÷àñòóþ

çàêàç÷èêîì ôèêñèðóþòñÿ òàêèå ïàðàìåòðû êàê ñîáëþäåíèå îïðåäåëåííîãî çíà÷åíèÿ Lp

(òîê õîëîñòîãî õîäà) èëè Ls (èíäóêòèâíîñòü ðàññåèâàíèÿ); ñîîòâåòñòâóþùàÿ

èíäóêòèâíàÿ ñîñòàâëÿþùàÿ íàïðÿæåíèÿ êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ îáû÷íî íàõîäèòñÿ â

èíòåðâàëå îò 10 äî 30% íîìèíàëüíîãî íàïðÿæåíèÿ. Ïîëó÷åíèå òàêèõ âûñîêèõ çíà÷åíèé

âîçìîæíî âî ìíîãèõ ñëó÷àÿõ çà ñ÷åò óñòàíîâêè äîïîëíèòåëüíîãî ìàãíèòíîãî ñåðäå÷íèêà

ìåæäó ïåðâè÷íîé è âòîðè÷íîé îáìîòêàìè, êîòîðûé ïðîâîäèò ïîòîê ðàññåèâàíèÿ (cì.

òàêæå òðàíñôîðìàòîðû ñî âñòðîåííûìè ðåàêòîðàìè).

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÄËßÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÄËß
ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß ÍÀ Æ/Ä ÒÐÀÍÑÏÎÐÒÅÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß ÍÀ Æ/Ä ÒÐÀÍÑÏÎÐÒÅ

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 300 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 6 êÂ

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 1000 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Íîðìû CEI14-8, IEC726, CEI14-5, VDE0558

Ïðèìåíåíèå: ãåíåðàòîðû îçîíà

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ Ñ
ÂÒÎÐÈ×ÍÎÉ ÎÁÌÎÒÊÎÉ ÑÐÅÄÍÅÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈßÂÒÎÐÈ×ÍÎÉ ÎÁÌÎÒÊÎÉ ÑÐÅÄÍÅÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 1000 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 10%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÏßÒÈÑÒÅÐÆÍÅÂÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀ-ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÏßÒÈÑÒÅÐÆÍÅÂÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀ-
ÒÎÐÛ  ÄËß ÖÈÐÊÓËßÖÈÈ ÎÄÍÎÏÎËßÐÍÎÃÎ ÏÎÒÎÊÀÒÎÐÛ  ÄËß ÖÈÐÊÓËßÖÈÈ ÎÄÍÎÏÎËßÐÍÎÃÎ ÏÎÒÎÊÀ

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 1000 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 10%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ 

ÑÑÎÎÃÃËËÀÀÑÑÓÓÞÞÙÙÈÈÅÅ  ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ

Ýòîò òèï òðàíñôîðìàòîðîâ èñïîëüçóåòñÿ â îñíîâíîì â ñåòÿõ íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ è

ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ñîãëàñîâàíèÿ íàïðÿæåíèÿ ïèòàþùåé ñåòè è íàïðÿæåíèÿ, òðåáóåìîãî

íàãðóçêîé. Êðîìå òîãî, òàêèå òðàíñôîðìàòîðû îáåñïå÷èâàþò ãàëüâàíè÷åñêîå

ðàçäåëåíèå ìåæäó íàãðóçêîé è ïèòàþùåé ñåòüþ. Ñ èõ ïîìîùüþ ìîæíî ïîëó÷èòü âûõîä

íåéòðàëè, êîòîðûé ìîæåò áûòü èçîëèðîâàí èëè çàçåìëåí. 

Ñóõîãî òèïà
ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ 
Ìîùíîñòü 1,5 ...160 êÂÀ

Íàïðÿæåíèå 380/230 Â

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ 
Ìîùíîñòü 2...630 êÂÀ

Íàïðÿæåíèå 400/400 Â

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

×àñòîòà 50/60 Ãö

Íîðìû IEC 726, IEC76

Ïðèìåíåíèå: ïðåîáðàçîâàíèå è ðàñ-

ïðåäåëåíèå ýíåðãèè, UPS

ÈÈÇÇÎÎËËÈÈÐÐÓÓÞÞÙÙÈÈÅÅ  ((ÐÐÀÀÇÇÄÄÅÅËËÈÈÒÒÅÅËËÜÜÍÍÛÛÅÅ))
ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ

Ïðåäíàçíà÷åíèåì ýòèõ òðàíñôîðìàòîðîâ ÿâëÿåòñÿ îáåñïå÷åíèå íàäåæíîãî

ãàëüâàíè÷åñêîãî ðàçäåëåíèÿ ìåæäó ïèòàþùåé ñåòüþ è íàãðóçêîé. Áëàãîäàðÿ óñèëåííîé

èçîëÿöèè è ýëåêòðîñòàòè÷åñêîìó ýêðàíó, êîòîðûé óñòàíàâëèâàåòñÿ ìåæäó ïåðâè÷íîé è

âòîðè÷íîé îáìîòêàìè, ýòè òðàíñôîðìàòîðû â ñîñòîÿíèè îáåñïå÷èòü èçîëÿöèþ

÷óâñòâèòåëüíûõ íàãðóçîê äàæå â êðàéíå íåáëàãîïðèÿòíûõ óñëîâèÿõ îêðóæàþùåé ñðåäû

(âûñîòà óñòàíîâêè áîëåå 1000ì, àòìîñôåðíûå ïîìåõè). Ïðèìåíåíèå òàêèõ

òðàíñôîðìàòîðîâ ðåêîìåíäóåòñÿ â ñëó÷àÿõ, êîãäà íåîáõîäèìî îáåñïå÷èòü

íåïðåðûâíîñòü ðàáîòû íàãðóçêè (òåëåêîììóíèêàöèè). Ñ èõ ïîìîùüþ ìîæíî ïîëó÷èòü

âûõîä íåéòðàëè, êîòîðûé ìîæåò áûòü èçîëèðîâàí èëè çàçåìëåí.

Òèï ñ ëèòîé èçîëÿöèåé
Ìîùíîñòü äî 40 êÂÀ

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèåäî 1000 Â

×àñòîòà 50/60 Ãö

Ñòåïåíü çàùèòû IP40

Íîðìû CEI 96-2

Ïðèìåíåíèå: ïðåîáðàçîâàíèå è ðàñ-

ïðåäåëåíèå ýíåðãèè, òåëåêîììóíèêà-

öèè

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
ÑÎÃËÀÑÍÎ ÍÎÐÌÅ CEI 96-2ÑÎÃËÀÑÍÎ ÍÎÐÌÅ CEI 96-2

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü
äî 1000 êÂÀ (åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå)

äî 2500 êÂÀ (ïðèíóäèòåëüíàÿ âåíòèëÿ-

öèÿ)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 6 êÂ

×àñòîòà äî 400 Ãö

Ucc% äî 25%

Íîðìû IEC726, IEC146

Ïðèìåíåíèå: ïðîìûøëåííûé ïðèâîä,

UPS

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ (ÄÈÔÔÅÐÅÍ-ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ (ÄÈÔÔÅÐÅÍ-
ÖÈÀËÜÍÛÅ ÈËÈ Ñ ÂÛÂÅÄÅÍÍÎÉ ÑÐÅÄÍÅÉ ÒÎ×ÊÎÉ)ÖÈÀËÜÍÛÅ ÈËÈ Ñ ÂÛÂÅÄÅÍÍÎÉ ÑÐÅÄÍÅÉ ÒÎ×ÊÎÉ)

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 2000 êÂÀ

Îõëàæäåíèå               ïðÿìîå âîäÿíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Ìàêñèìàëüíûé òîê  50 êÀ

×àñòîòà äî 400 Ãö

Íîðìû IEC726, IEC146

Ïðèìåíåíèå: ãàëüâàíè÷åñêàÿ îáðà-

áîòêà

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ 
Ñ ÂÒÎÐÈ×ÍÎÉ ÎÁÌÎÒÊÎÉ Ñ ÂÎÄßÍÛÌ ÎÕËÀÆÄÅÍÈÅÌÑ ÂÒÎÐÈ×ÍÎÉ ÎÁÌÎÒÊÎÉ Ñ ÂÎÄßÍÛÌ ÎÕËÀÆÄÅÍÈÅÌ
ÄËß ÂÛÏÐßÌÈÒÅËÅÉ Ñ ÂÛÑÎÊÈÌÈ ÒÎÊÀÌÈ                   ÄËß ÂÛÏÐßÌÈÒÅËÅÉ Ñ ÂÛÑÎÊÈÌÈ ÒÎÊÀÌÈ                   

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü
äî 100 êÂÀ (åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå)

äî 300 êÂÀ (ïðèíóäèòåëüíàÿ âåíòèëÿöèÿ)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 800 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà 50/60 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 3 êÃö

Íîðìû IEC310, IEÑ77

Ïðèìåíåíèå: ïèòàíèå îáîðóäîâàíèÿ

ñîáñòâåííûõ íóæä íà æ/ä òðàíñïîðòå

25ÊÀÒÀËÎÃ 2005



Òèï ñ ëèòîé èçîëÿöèåé
Ìîùíîñòü äî 25 êÂÀ

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

×àñòîòà 50/60 Ãö

Ñòåïåíü çàùèòû IP40

Íîðìû CEI 96-2

Ïðèìåíåíèå: ïðåîáðàçîâàíèå è ðàñïðåäåëåíèå 

ýíåðãèè, òåëåêîììóíèêàöèè

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
ÑÎÃËÀÑÍÎ ÍÎÐÌÅ CEI 96-2ÑÎÃËÀÑÍÎ ÍÎÐÌÅ CEI 96-2

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÈÇÎËÈÐÓÞÙÈÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ 

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 60 êÂÀ

Îõëàæäåíèå åñòåñòâåííîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèåäî 1000 Â

×àñòîòà 50/60 Ãö

Ñòåïåíü çàùèòû IP00

Íîðìû CEI EN 60742, CEI 14-8

Ïðèìåíåíèå: òåëåêîììóíèêaöèè

ÒÒÐÐÀÀÍÍÑÑÔÔÎÎÐÐÌÌÀÀÒÒÎÎÐÐÛÛ  ÑÑÎÎ  ÂÂÑÑÒÒÐÐÎÎÅÅÍÍÍÍÛÛÌÌ
ÏÏÎÎÑÑËËÅÅÄÄÎÎÂÂÀÀÒÒÅÅËËÜÜÍÍÛÛÌÌ  ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÎÎÌÌ

Îñîáåííîñòüþ òàêèõ òðàíñôîðìàòîðîâ ÿâëÿåòñÿ âñòðîåííûé ïîñëåäîâàòåëüíûé ðåàêòîð

(êàòóøêà èíäóêòèâíîñòè), îñíîâàííûé íà äîïîëíèòåëüíîì ìàãíèòíîì ñåðäå÷íèêå,

êîòîðûé íàõîäèòñÿ ìåæäó ïåðâè÷íîé è âòîðè÷íîé îáìîòêàìè. Ïðåèìóùåñòâîì òàêîé

êîíñòðóêöèè ÿâëÿåòñÿ îáúåäèíåíèå â îäíîì èçäåëèè ôóíêöèé òðàíñôîðìàòîðà è

ïîñëåäîâàòåëüíîãî ôèëüòðóþùåãî ðåàêòîðà. Ýòè òðàíñôîðìàòîðû óñòàíàâëèâàþòñÿ íà

âûõîäå ØÈÌ ïðåîáðàçîâàòåëåé è â êîìáèíàöèè ñ âûõîäíûì ôèëüòðîì ïðèäàþò âîëíå

âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ ñèíóñîèäàëüíóþ ôîðìó. Â ýòèõ öåëÿõ òðàíñôîðìàòîðû ñî

âñòðîåííûì ðåàêòîðîì èìåþò âûñîêèé Ucc%. Êðîìå òîãî, ýòè òðàíñôîðìàòîðû

ñîãëàñîâûâàþò íàïðÿæåíèå íà âûõîäå ñ ïðåîáðàçîâàòåëÿ ñ íàïðÿæåíèåì íàãðóçêè è

îáåñïå÷èâàþò ãàëüâàíè÷åñêîå ðàçäåëåíèå ìåæäó ïðåîáðàçîâàòåëåì è íàãðóçêîé.

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ È ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ
ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 100 êÂÀ (åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå)

äî 300 êÂÀ (ïðèíóäèòåëüíàÿ âåíòèëÿöèÿ)

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 800 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà 50/60 Ãö

Íîðìû  CEI 14-8, IEC726, CEI 14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: ïèòàíèå îáîðóäîâàíèÿ ñîáñòâåííûõ 

íóæä íà æ/ä òðàíñïîðòå

ÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÎÄÍÎÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 500 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 100%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÎ
ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ, ÐÀÑÏÎËÎÆÅÍÍÛÌ  ÏÎÄÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ, ÐÀÑÏÎËÎÆÅÍÍÛÌ  ÏÎÄ
ßÐÌÀÌÈ        ßÐÌÀÌÈ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 100 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 100%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛÒÐÅÕÔÀÇÍÛÅ ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ
ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        ÑÎ ÂÑÒÐÎÅÍÍÛÌ ÐÅÀÊÒÎÐÎÌ        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 1000 êÂÀ 

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 1000 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà äî 400 Ãö

ØÈÌ ÷àñòîòà äî 20 êÃö

Ucc% äî 100%

Íîðìû CEI14-8, IEC726,

CEI14-5, VDE 0558

Ïðèìåíåíèå: UPS

ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ  ÑÑÎÎ  ÑÑÒÒÀÀËËÜÜÍÍÛÛÌÌ  ÑÑÅÅÐÐÄÄÅÅ××ÍÍÈÈÊÊÎÎÌÌ

ÀÀÑÑ  ÔÔÈÈËËÜÜÒÒÐÐÓÓÞÞÙÙÈÈÅÅ  ÐÐÅÅÀÀÊÊÒÒÎÎÐÐÛÛ  

Îäíîé èç íàèáîëåå ðàñïðîñòðàíåííûõ ôóíêöèé ðåàêòîðîâ ÿâëÿåòñÿ ôèëüòðàöèÿ

ïåðåìåííîãî òîêà îò äåôîðìàöèé, âûçâàííûõ ñòàòè÷åñêèìè ïðåîáðàçîâàòåëÿìè.

Õàðàêòåð òîêà äèêòóåò âûáîð òèïà ïðîâîäíèêà, ìàãíèòíîãî ñåðäå÷íèêà (â ñëó÷àÿõ, êîãäà

îí åñòü) è âîîáùå ýëåêòðè÷åñêèå è ìàãíèòíûå ïàðàìåòðû ïðîåêòà. Ðàçíîîáðàçèå ñåòåé,

â êîòîðûõ èñïîëüçóþòñÿ ðåàêòîðû, îáóñëàâëèâàåò ðàçíîîáðàçèå êîíñòðóêòèâíûõ

õàðàêòåðèñòèê (âîçäóøíûå ðåàêòîðû, ðåàêòîðû ñî ñòàëüíûì ñåðäå÷íèêîì,

ýêðàíèðîâàííûå ðåàêòîðû, ðåàêòîðû íèçêîãî è ñðåäíåãî íàïðÿæåíèÿ). Â êàæäîì èç

ýòèõ ñëó÷àåâ îñîáîå âíèìàíèå óäåëÿåòñÿ êàðêàñó ðåàêòîðà äëÿ óìåíüøåíèÿ øóìîâ è

âèáðàöèè.

ÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÑÎ ÑÒÀËÜÍÛÌÔÈËÜÒÐÓÞÙÈÅ ÀÑ ÐÅÀÊÒÎÐÛ ÑÎ ÑÒÀËÜÍÛÌ
ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß        ÑÅÐÄÅ×ÍÈÊÎÌ ÄËß ÑÅÒÅÉ ÍÈÇÊÎÃÎ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß        

Ñóõîãî òèïà
Ìîùíîñòü äî 30 êÂÀ*

Îõëàæäåíèå å ñ ò å ñ ò â å í í î å

èëè ïðèíóäèòåëüíîå

Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå äî 400 Â

Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà 50/60 Ãö

×àñòîòà ãàðìîíèê äî 6 êÃö

Íîðìû EC 77, IEC 310

Ïðèìåíåíèå: ïèòàíèå îáîðóäîâàíèÿ

ñîáñòâåííûõ íóæä íà æ/ä òðàíñïîðòå

* ïîä ìîùíîñòüþ ðåàêòîðà èìååòñÿ â âèäó ìîùíîñòü  ýêâèâàëåíòíîãî òðàíñôîðìàòîðà

26 ÝËÅÊÒÐÎÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÅ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ


